



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2024**  
**PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTAS DO PROJETO ESCOLA DE MÚSICA**  
**IFSERTÃOPE**

**Onde lê-se:**

**11- DO CRONOGRAMA**

DATA	ETAPA
18/07/2024	Lançamento do Edital.
19/07/2024	Prazo para impugnação do Edital.
22/07 a 02/08/2024	Inscrição dos candidatos.
06/08/2024	Homologação das inscrições.
07 e 08/08/2024	Período para interposição de recursos.
Até 09/08/2024	Resultado do recurso da homologação das inscrições e divulgação, com o horário, a ordem e local das entrevistas.
12 e 13/08/2024	Realização das entrevistas e provas de proficiência.
14/08/2024	Publicação do Resultado Preliminar.
Até 16/08/2024	Período para interposição de recursos do Resultado Preliminar.
19/08/2024	Resultado dos recursos e divulgação do Resultado Final.
A partir de 20/08/2024	Assinatura do termo de compromisso e início das atividades.

**Leia-se:**

**11- DO CRONOGRAMA**

DATA	ETAPA
18/07/2024	Lançamento do Edital.
19/07/2024	Prazo para impugnação do Edital.
<b>22/07 a 08/08/2024</b>	Inscrição dos candidatos.
<b>09/08/2024</b>	Homologação das inscrições.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO-CAMPUS PETROLINA  
COORDENAÇÃO GERAL DE EXTENSÃO E CULTURA

<b>10 e 11/08/2024</b>	Período para interposição de recursos.
<b>12/08/2024</b>	Resultado do recurso da homologação das inscrições e divulgação, com o horário, a ordem e local das entrevistas.
<b>13 e 14/08/2024</b>	Realização das entrevistas e provas de proficiência.
<b>16/08/2024</b>	Publicação do Resultado Preliminar.
<b>17 e 18/08/2024</b>	Período para interposição de recursos do Resultado Preliminar.
19/08/2024	Resultado dos recursos e divulgação do Resultado Final.
A partir de 20/08/2024	Assinatura do termo de compromisso e início das atividades.

Petrolina-PE, 05 de agosto de 2024

**Iuri Ozires Sobreira de Oliveira**

Presidente Comissão

Portaria nº 212, de 23 de julho de 2024